

Molitva za djecu i majke u Africi oboljele od AIDS-a (1. prosinca)

U prosincu (1.12.) *Svjetski je dan borbe protiv AIDS-a*. Više od tisuću katoličkih bolnica i pet tisuća klinika na afričkome kontinentu brine o seropozitivnim, a ima više od 800 katoličkih sirotišta u kojima su smještena djeca oboljela od side; više od 40% liječenih liječi se u katoličkim ustanovama, a u cijelom svijetu više od 25% liječenih liječi se u katoličkim bolnicama i medicinskim ustanovama. U Keniji su katoličke škole i župe pokrenule više od 600 informativnih programa za mlade o virusu HIV-a. Prema isusovačkoj mreži u Africi protiv side, zahvaljujući sveprisutnosti redovnika i misionara, Crkva stiže tamo kamo drugi ne mogu stići noseći njegu, potporu i nadu oboljelima od side. Iz toga razloga potičemo da u župama organiziramo molitvu za oboljele od AIDS-a i za sve one, napose misionare, koji pomažu oboljelim majkama i djeci.

Pjesma: Gospodin je pastir moj

Uvod

Voditelj: Zatvorite svoje oči i na trenutak pokušajte zamisliti 42 milijuna ljudi na okupu. Može li netko zamisliti toliki broj lica, toliko različitih priča, toliko različitih osobnosti? Upravo to je slika koja predstavlja ukupan broj oboljelih od HIV/AIDS-a. Četrdeset dva milijuna ljudi diljem svijeta žive s ovom bolesti. Više od pola oboljelih živi u Africi, gdje glad ide zajedno sa HIV-om. Mnogi žive i u zajednicama gdje AIDS stalno pronalazi nove žrtve. Danas se molimo, danas se prisjećamo, danas pokušavamo ovoj slici koju smo na početku zamislili odgovoriti suosjećanjem, zamišljajući svijet koji je slobodan od ove opake bolesti.

Otvorimo sada svoja srca i svoje misli dok molimo ovu molitvu iz Zambije:

Bože, ti koji si sve stvorio. Danas ti se mi, tvoja stvorenja u potpunosti predajemo. Slabi smo i bez ikakvih snaga. Ti koji si nas stvorio imaš svu snagu i moć nad nama. Donosimo ti i predajemo sav svoj rad i sva nastojanja da ih blagosloviš i da blagosloviš nas kako bismo sve tvoje darove koristili na dobro, snagom koju nam ti, Stvorče daješ. Amen!

Psalam 31

Voditelj: *Razdvojimo se u dva kora: A i B, te ćemo naizmjenično moliti psalam.*

Smiluj mi se Gospodine, jer sam u tjeskobi
od jada slabi mi oko, duša i tijelo.
Život mi se troši u gorčini,
ljeta moja u jecanju.
U mucu mi se iscrpila snaga
i kosti moje su klonule.

Dušmanima svojim postao sam ruglo,

susjedima podsmijeh, a znancima strašilo:
koji me vide vani, bježe od mene.
Nestalo me ko mrtvacu iz sjećanja ljudi,
postadoh ko razbijena posuda.

Čujem šaputanje mnogih, užas odasvud;
sastaju se protiv mene
i smišljaju kako da mi život oduzmu.

A ja se Gospodine, u tebe uzdam;
govorim: Ti si Bog moj!
U Tvojoj je ruci sudbina moja:
istrгни me iz ruke dušmana
i onih koji me progone!
Rasvijetli lice nad slugom svojim,
po svojoj me dobroti spasi.
Gospodine, ne bilo me stid što tebe zazvah!

Blagoslovljen Gospodin jer me obasu
čudesnom dobrotom u gradu tvrdom.
U tjeskobi svojoj već mišljah:
odbačen sam od pogleda tvoga.
ali ti si čuo glas mog zaziva
dok sam tebi vapio.

Ljubite Gospodina, svi sveti njegovi:
čuva Gospodin svoje vjernike,
a po zasluži vraća onima
koji postupaju oholo.
budite hrabri i jaka srca,
svi koji se u Gospodina uzdate.

Čitanje Svetog Evandjelja po Luki (Luka 12,22-34)

U ono vrijeme: reče Isus svojim učenicima: »Ne budite zabrinuti za život: što ćete jesti; ni za tijelo: u što ćete se obući. Ta život je vredniji od jela i tijelo od odijela. Promotrite gavrane! Ne siju niti žanju, nemaju spremišta ni žitnice, pa ipak ih Bog hrani. Koliko li ste vi vredniji od ptica! A tko od vas zabrinutošću može svojemu stasu dodati lakat? Ako dakle ni ono najmanje ne možete, što ste onda za ostalo zabrinuti? Promotrite ljiljane, kako niti predu niti tkaju, a kažem vam: ni Salomon se u svoj svojoj slavi ne zaodjenu kao jedan od njih. Pa ako travu koja je danas u polju, a sutra se u peć baca Bog tako odijeva, koliko li će više vas, malovjerni!?»

»Zato i vi: ne tražite što ćete jesti, što piti. Ne uznemirujte se! Ta sve to traže pogani ovoga svijeta. Otac vaš zna da vam je sve to potrebno. Nego, tražite kraljevstvo njegovo, a to će vam se nadodati!«

»Ne boj se, stado malo: svidjelo se Ocu vašemu dati vam Kraljevstvo.«
»Prodajte što god imate i dajte za milostinju! Načinite sebi kese koje ne stare, blago nepropadljivo na nebesima, kamo se kradljivac ne približava i gdje moljac ne rastače. Doista, gdje vam je blago, ondje će vam i srce biti.«

Razmišljanje o čitanju iz Svetog pisma – (po izboru)

Može se pozvati nekoga da govori o AIDS-u, globalno i lokalno. Također, može se ostati u tihoj meditaciji uz glazbu, ili podijeliti međusobno priče i iskustva oboljelih od AIDS-a koje se pronađu na Internetu,.

Molitva vjernika

Prikazujemo ti svoje molitve, Bože, koji ih poznaješ i prije nego ih izgovorimo, koji nam kroz slušanje naših molbi pomažeš razumjeti želje naših srdaca.

Recimo zajedno: **Blagoslovi nas srcem koje suosjeća.**

1. Bože, ti koji si Bog suosjećanja, mnogi ljudi bježe od oboljelih od AIDS-a ignorirajući ih, bojeći ih se ili ih poričući. Pomozi nam da pristupimo braći i sestrama oboljelima od AIDS-a, onima koji su oceanima daleko od nas, ali i onima koji su tu pored nas. Pomozi nam da budemo ustrajni u solidarnosti s njihovom patnjom, u prepoznavanju njihove vjernosti, molimo Te!
2. Bože, ti koji si Bog siromašnih, AIDS ne bira prema boji kože, religiji ili ekonomskoj klasi, ali ljudi biraju. Pomozi nam odgovoriti na plač siromašnih kojima su najpotrebniji lijekovi i zdravstvena njega, hrana, edukacija, zajednice potpore, molimo Te!
3. Bože, ti koji si Bog siročadi. Mnoga su sela u Africi u kojima su svi odrasli umrli od AIDS-a; ostala su samo njihova djeca. Pomozi nam izgraditi selo koje će djelovati globalno kako bi se uspjelo odgojiti ovu napuštenu djecu u ljubavi i nadi u sigurniju budućnost, molimo Te!
4. Bože, ti koji si Bog pravednosti, naša nacija bi mogla učiniti puno toga što bi usporilo širenje AIDS-a u svijetu. Osnaži naše molitve da naše SAD budu mudre, neposredne i darežljive u pomaganju najpotrebnijima, molimo Te!
5. Bože, ti koji si Bog naših najskrivenijih boli i strahova, AIDS doseže i u naše živote. Budi s nama i blagoslovi sve ljude koje smo voljeli, poznavali ili poznajemo, a koji su živjeli ili umrli s AIDS-om (dajte trenutak svima da se u tišini prisjete svih poznatih kojima je takva molitva potrebna ili da izgovore imena ljudi za koje se mole), molimo Te!

Bože, donijeli smo ti svoje molitve suosjećanja i za izlječenje. Daj nam da sa suosjećanjem i bratskom ljubavi koja liječi idemo kroz svijet koji čeka tvoj ponovni dolazak. To te molimo u ime Isusa, našeg Spasitelja i Otkupitelja. Amen!

Oče naš

Pjesma: Moj Isus